

HYDRATIME / NUTRITIME

DERMOCOSMETICS SYNCHROLINE

Science, systèmes et technologies pour la peau

La peau sèche est, dans la majeure partie des cas, le résultat d'une altération des fonctions de barrière de la peau due à une prédisposition subjective ou à des facteurs externes (radiations UV, climat sec et ventoux, action de nettoyants trop énergiques). Ces derniers provoquent une diminution de la capacité de rétention d'eau et donc une déshydratation de la peau au niveau de la couche cornée (couche superficielle de la peau) et libération successive vers l'atmosphère. En conséquence la peau apparaît éteinte, sèche, et dès sensation de "tension" de la peau se ressentent. Dans les cas de forte déshydratation, la peau devient très sèche et tend à desquamier facilement.

Les produits **HYDRATIME** et **NUTRITIME** répondent scientifiquement aux problématiques typiques des peaux sèches et très sèches. Ils préviennent, maintiennent et rétablissent l'équilibre hydrique donnant luminosité et vivacité au visage et au corps. Ils s'utilisent agréablement, s'étalent facilement au moment de l'application et ne laissent aucune sensation grasse ou collante.

Les produits **HYDRATIME** et **NUTRITIME** offrent des formulations spécifiques pour le nettoyage, l'hydratation et la nutrition des peaux sèches et très sèches au visage et du corps.

HYDRATIME cleansing milk - Original Cleansing System

Grâce à sa formule spéciale enrichie en eau distillée de miel et à ses précieuses propriétés apaisantes et régénérantes, **HYDRATIME cleansing milk** a une efficace action démaquillante, nettoie en profondeur le visage et le cou (y compris le contour des yeux) et exerce une action hydratante positive.

Mode d'utilisation: appliquer la valeur d'une noix de lait matin et soir. Retirer les excès avec un coton imbibé de lotion tonique **HYDRATIME** ou rincer directement à l'eau.

HYDRATIME tonic lotion - Original Tonic Lotion

Complète le nettoyage du visage et du cou et exerce une action tonifiante et rafraîchissante. Grâce aux vertus de l'eau distillée de miel, à ses propriétés hydratantes, apaisantes et régénérantes, la peau apparaît plus vive et plus lumineuse.

Mode d'utilisation: appliquer matin et soir avec un coton après utilisation du lait nettoyant **HYDRATIME**.

HYDRATIME remover - Clean and Care System

Représente un concept innovateur du nettoyage: hydrate, contribue à l'équilibre hydrique naturel de la peau et retire simultanément les impuretés grâce à une action nettoyante profonde et délicate.

HYDRATIME remover est une eau active nettoyante qui, grâce aux vertus de l'eau distillée de miel, exerce une action rafraîchissante utile pour les peaux sèches et très sèches.

Utilisable aussi bien comme nettoyant visage (également démaquillant, contour des yeux compris) que comme nettoyant corps pendant le bain et/ou la douche.

Mode d'utilisation: appliquer une quantité appropriée pour nettoyer et démaquiller le visage et le cou et retirer les excès avec un coton ou, si nécessaire, rincer à l'eau. Utiliser comme un savon liquide normal pour le nettoyage du corps.

HYDRATIME plus - Water Binding System

Formulation soyeuse et légère qui hydrate efficacement la peau du visage et du cou et la protège des effets néfastes des radiations UVA. Grâce à son action originale multicouche, elle conserve et renforce l'hydratation cutanée, rétablissant l'équilibre hydrique et la fonctionnalité protectrice de la peau.

Mode d'utilisation: appliquer matin et soir sur une peau soigneusement nettoyée. Appliquer la crème visage **NUTRITIME plus** le soir pour une hydratation plus forte.

NUTRITIME plus - Ceramides Lipocare Technology

Grâce à sa formulation lipophile, riche et compacte, elle intègre les structures lipidiques de la couche superficielle de la peau, développant une importante action nourri-structurante et une activité emolliente immédiate et durable, spécifique pour les peaux très sèches, arides et ayant tendance à la desquamation.

Mode d'utilisation: appliquer matin et soir sur une peau soigneusement nettoyée.

HYDRATIME plus et **NUTRITIME plus** représentent une excellente base de maquillage.

HYDRATIME body cream - Water Binding System

Formulation soyeuse et légère qui hydrate et désaltère immédiatement et pour longtemps la peau du corps caractérisée par une sécheresse cutanée.

Mode d'utilisation: appliquer matin et soir, massant délicatement jusqu'à absorption complète. À utiliser également après le bain et/ou la douche ou comme après-soleil.

NUTRITIME body cream - Ceramides Lipocare Technology

Sa formulation lipophile particulièrement riche et compacte permet d'hydrater efficacement la peau du corps caractérisée par une forte sécheresse cutanée, exerçant une importante action nourri-structurante et restructurante.

Mode d'utilisation: appliquer matin et soir, sur la peau asséchée, massant délicatement jusqu'à absorption complète. À utiliser également après le bain et/ou la douche ou comme après-soleil.

Le service client est à votre disposition pour répondre à vos questions; visiter le site www.synchroline.com ou envoyer directement une e-mail à l'adresse suivante: hydratime@synchroline.com ou nutritime@synchroline.com.

ASPECTS ECOLOGIQUES

Le tube est constitué de polyéthylène, matériau entièrement recyclable et réutilisable pour la production d'objets variés d'usage courant.

Instructions pour la collecte différenciée:
• Tube, flacon + bouchon: conteneur pour matières plastiques.
• Boîte + notice illustrative: conteneur pour matériaux papier/carton.
La collecte différenciée est source d'économies d'énergie et contribue à préserver l'environnement.

PRODUIT DERMOCOSMETIQUE POUR USAGE EXTERNE - APPLIQUER UNIQUEMENT SUR PEAU INTACTE - EVITER LE CONTACT DIRECT AVEC YEUX ET MUQUEUSES - TENIR HORS DE PORTEE DES ENFANTS

HYDRATIME / NUTRITIME

DERMOCOSMETICS SYNCHROLINE

Wissenschaft, System und Technologie für die Haut

Trockene Haut ist in der Mehrzahl der Fälle auf Veränderungen der Barrierefunktion der Haut zurückzuführen. Ursachen für die Störung der Barrierefunktion sind vielfältig: erbliche Veranlagung, externe Faktoren (UV Strahlung, trockenes, windiges Klima) oder ungeeignete Hautbehandlung - wie übertriebene Hautreinigung - führen zu einer Harabsetzung der Fähigkeit Wasser zu binden und steigern den Wasserverlust durch die Hornhaut. In der Folge erscheint die Haut schuppig und rau, Betroffene leiden häufig unter starkem Hautspannungsgefühl. Bei besonders ausgeprägtem Feuchtigkeitmangel tendiert die Haut zu flächigen Abschülfen.

HYDRATIME und **NUTRITIME** sind die wissenschaftlich fundierte Antwort auf Fragen und Probleme der trockenen und sehr trockenen Haut. Vorbeugend, erhaltend und verbessernd nehmen sie Einfluß auf den Feuchtigkeitshaushalt der Haut, sie pflegen die Haut von Gesicht und Körper und verleißen ihr einen strahlenden Teint. Alle Präparate sind extrem angenehm in der Anwendung, leicht und geschmeidig auftragbar, sie werden schnell von der Haut aufgenommen und hinterlassen keinerlei klebriges oder fettiges Gefühl.

HYDRATIME und **NUTRITIME** bieten spezifische Formulierungen zur Reinigung, Hydratisierung und Ernährung der trockenen und sehr trockenen Haut von Gesicht und Körper.

HYDRATIME cleansing milk - Original Cleansing System

ihre spezielle Formel auf Basis extrahierter Wirkstoffe des Honigs, die über wertvolle, lindernde und regenerierende Eigenschaften verfügen entfaltet einen strukturellfördernden Effekt, reinigt die Haut von Gesicht und Körper sanft und gründlich (inkl. des sensiblen Augenbereichs) und ermöglicht maximale Feuchtigkeitsspende.

Art der Anwendung: morgens und abends zur Hautreinigung die Menge, die einer halben Haselnuß entspricht. Überschüssige Reinigungsmilch entfernen Sie entweder mit einem in **HYDRATIME** Tonic lotion getränkten Wattebausch oder waschen Sie sie mit Wasser ab.

HYDRATIME tonic lotion - Original Tonic Lotion

Sie vervollständigt die Reinigung von Gesicht und Hals, tonisiert und erfrischt. Dank der wertvollen Wirkstoffe des Honigextrakts und dessen feuchtigkeitsspendenden, lindernden und regenerierenden Eigenschaften, erscheint die Haut gestrafft und strahlend.

Art der Anwendung: morgens und abends mit einem Wattebausch nach der **HYDRATIME** cleansing milk aufwenden.

HYDRATIME remover - Clean and Care System

Ein innovatives Reinigungskonzept: spendet wertvolle Feuchtigkeit, unterstützt das Gleichgewicht der Haut und entfaltet gleichzeitig seinen sanft und tief reinigenden Effekt. Aktives Wasser, hydratisierend und reinigend für Gesicht und Körper, auf Basis wertvoller Inhaltsstoffe des Honigs, erfrischt die Haut und ist besonders geeignet zur Anwendung bei trockener und sehr trockener Haut.

Dieses Präparat ist vielseitig verwendbar: es kann sowohl zur Gesichtreinigung (enframt Make-up, inklusive Augen-Make-up), als auch als Duschgel für den Körper eingesetzt werden.

Art der Anwendung: für die Reinigung von Gesicht und Hals und einen hautstrukturfördernden Effekt verwenden Sie die Menge, die einer halben Haselnuß entspricht. Entfernen Sie Überschüsse des Gels mit einem Wattebausch oder waschen Sie es mit Wasser ab. Für die Körperreinigung wird es wie eine Flüssigseife angewendet. Entfernen Sie Überschüsse des Gels mit einem Wattebausch oder waschen Sie es mit Wasser ab. Für die Körperreinigung wird es wie eine Flüssigseife angewendet.

HYDRATIME plus - Water Binding System

Speziellische Formulierung einer leichteren Creme mit ausgeprägter feuchtigkeitsspendenden Eigenschaften für die Haut von Gesicht und Hals. Gleichzeitig schützt sie die Haut vor dem schädlichen Einfluss der UVA-Strahlung. Dank ihrer einzigartigen Multivalektivität bewahrt und steigert sie die Hydratation der Haut, erhält die Hydrobalance und unterstützt die schützenden Eigenschaften der Haut.

Art der Anwendung: morgens und abends, nach sorgfältiger Gesichtreinigung auftragen. Für zusätzlich hautnährende Effekte gewünscht sind, verwenden Sie abends **NUTRITIME plus**.

NUTRITIME plus - Ceramides Lipocare Technology

Speziellische Formulierung, reich und körperlief, reintegriert sie die spezifischen Lipidstrukturen der oberflächlichen Hautschichten. Dabei entfaltet sie einen ausgeprägten nährend-restrukturierenden Effekt. Die Haut wird schnell und dauerhaft geschmeidig. Speziell für die sehr trockene, zur Abschülfen neigende Haut.

Art der Anwendung: morgens und abends, nach sorgfältiger Gesichtreinigung auftragen

HYDRATIME plus und **NUTRITIME plus** sind mit jedem Make-up kompatibel und stellen somit eine ideale Unterlage dar.

HYDRATIME body cream - Water Binding System

Leichte, geschmeidige Formulierung zur Hydratation und Verjüngung der zur Trockenheit neigenden Haut des Körpers. Sie besitzt eine dauerhafte und sofortige multivale Feuchtigkeits-spendende Aktion.

Art der Anwendung: morgens und abends, sowie auch nach dem Duschen, Baden oder Sonnenbaden, auf die gut abgetrocknete Haut auftragen und bis zur vollständigen Aufnahme in die Haut sanft einmassieren.

NUTRITIME body cream - Ceramides Lipocare Technology

Die lipophile Formulierung - ein reiches und körperliefes Präparat - leistet eine sofortige und dauerhafte Hydratisierung der zur großen Trockenheit neigenden Haut des Körpers und entfaltet einen ausgeprägten nährenden und restrukturierenden Effekt.

Art der Anwendung: morgens und abends, sowie auch nach dem Duschen, Baden oder Sonnenbaden, auf die gut abgetrocknete Haut auftragen und bis zur vollständigen Aufnahme in die Haut sanft einmassieren.

Der Kundenservice stellt Ihnen zu Fragen oder Anregungen zur Verfügung, besuchen Sie dazu die Internetseite www.synchroline.com oder schreiben Sie Ihre Nachricht direkt an die folgende E-Mail Adresse: hydratime@synchroline.com o nutritime@synchroline.com.

ÖKOLOGISCHE BESONDERHEITEN

Die Tube besteht aus Polyethylen, einem komplett wiederverwertbaren Kunststoff zur Herstellung von täglichen Gebrauchsgegenständen.

Hinweise zur getrennten Entsorgung:
• Tube, Flasche + Verschluss: Kunststofftonne
• Karton und Beipackzettel: Papiertonne
Getrennte Entsorgung schont natürliche Ressourcen und vermeidet Verschwendung von Wertstoffen.

DERMOCOSMETISCHES PRODUKT ZUR AUSSERLICHEN ANWENDUNG - NUR AUF UNVERLETZTER HAUT ANWENDEN - NICHT IN KONTAKT MIT AUGEN ODER SCHLEIMHÄUTEN BRINGEN - KINDERSICHER AUFBEWAHREN

HYDRATIME / NUTRITIME

DERMOCOSMETICS SYNCHROLINE

Science, systems and technologies for skin

Een droge huid is in de meeste gevallen het resultaat van een verandering in de barrièrefunctie van de huid veroorzaakt door persoonlijke aanleg of door externe factoren (UV straling, droog en minder klimaat, werking van te sterke reinigingsmiddelen). Hierdoor vermindert de capaciteit van de huid om water vast te houden met als gevolg een verlies aan water door de hoorlaag (de oppervlakte laag van de huid) waarbij het vervolgens vrijkomt in de atmosfeer. Als gevolg hiervan resulteert de huid dof, ruw en dikwijls met een "hinderlijk", "trekkend" gevoel. Bij uitgesproken dehydratatie wordt de huid zeer droog en neigt tot afschilfering.

HYDRATIME en **NUTRITIME** zijn de wenschappelijke antwoorden op de problemen typisch voor de droge en zeer droge huid.

Zij voorkomen, behouden en herstellen de waterbalans waarbij de huid van gezicht en lichaam er weer helder uit gaat zien en zijde zacht aanvoelt.

Zij zijn gekarakteriseerd door een extreem prettig gebruik, erg soepel bij het aanbrengen en laten geen vetig en/of plakkerig gevoel na.

HYDRATIME en **NUTRITIME** bieden specifieke formules voor de reiniging, hydratisering en voeding van de droge en zeer droge huid van gezicht en lichaam

HYDRATIME cleansing milk - Original Cleansing System

Dankzij zijn speciale formule verrijkt met gedistilleerd honingwater, zijn kostbare verzachtende en regenererende eigenschappen, verwijdt deze reinigingsmelk op een efficiënte manier make-up resten, reinigt het de huid van gezicht en hals diep, inclusief de zone rond de ogen, waarbij het tevens een positieve hydraterende werking heeft.

Gebruiksaanwijzing: 's ochtends en 's avonds een kleine hoeveelheid aanbrengen. Het teveel aan melk verwijderen met een wattenwisjeffie dooreknet met **HYDRATIME** tonic lotion of afspeelen met water.

HYDRATIME tonic lotion - Original Tonic Lotion

Complementeert de reiniging van gezicht en hals met een opwekkende en verfrissende werking. Dankzij het gedistilleerde honingwater, met zijn hydraterende, verzachtende en herstellende eigenschappen, verschijnt de huid levendiger en helderder.

Gebruiksaanwijzing: 's ochtends en 's avonds, na de **HYDRATIME** cleansing milk, met een wattenwisjeffie aanbrengen.

HYDRATIME remover - Clean and Care System

Een innovatief concept op het reinigingsgebied: **HYDRATIME remover** hydrateert de huid waarbij het bijdraagt aan het natuurlijke water evenwicht van de huid en tegelijkertijd maakt het de huid schoon met een diepe maar delicate reinigende werking.

Actief reinigend water dat, dankzij de eigenschappen van het gedistilleerde honingwater, een uitgesproken verfrissende werking heeft, wat zeer gewenst is bij een droge en/of zeer droge huid.

Dit veelzijdig product dat zowel voor de reiniging van het gezicht (en voor het verwijderen van make-up - ook rond de oogleden) als voor de reiniging van het lichaam als bad en/of douche product gebruikt kan worden.

Gebruiksaanwijzing: gebruik voor de reiniging van gezicht en hals en voor een specifieke werking voor het verwijderen van make-up een kleine hoeveelheid. Verwijder het overtollige product met een wattenwisjeffie of spoel, zo nodig, met water af. Voor de reiniging van het lichaam als een normaal vloeibare zeep gebruiken.

HYDRATIME plus - Water Binding System

Zachte en lichte formule dat op een efficiënte wijze de huid van gezicht en hals hydrateert en deze tevens beschermt tegen de schadelijke effecten van UVA straling. Dankzij zijn originele multivale werking bewaart en versterkt het de hydratie van de huid, herstelt het het water evenwicht en de beschermende functie van de huid.

Gebruiksaanwijzing: na een zorgvuldige reiniging, 's ochtends en 's avonds aanbrengen. Indien een meer voedende en verzachtende werking gewenst is, 's avonds **NUTRITIME plus** crème voor het gezicht aanbrengen.

NUTRITIME plus - Ceramides Lipocare Technology

Dankzij zijn verwante valentie, rijke en volle formule herstelt het de specifieke lipidische structuur van de oppervlakte laag van de huid, waarbij het een opvallende voedings-herstellende werking en onmiddellijke verzachtende en langdurig effect heeft, specifiek voor de zeer droge en dorre huid die neigt tot afschilfering.

Gebruiksaanwijzing: na een zorgvuldige reiniging, 's ochtends en 's avonds aanbrengen.

HYDRATIME plus en **NUTRITIME plus** verdragen make-up en zijn dus een optimale basis voor het opmaken.

HYDRATIME body cream - Water Binding System

Zachte en lichte formule voor het hydrateren van de droge lichaamshuid, met een onmiddellijke en langdurige hydraterende multivale werking.

Gebruiksaanwijzing: 's ochtends en 's avonds te gebruiken, ook als bad en after-syn product, op een droge huid, licht masserend tot volledige opname.

NUTRITIME body cream - Ceramides Lipocare Technology

Deze verwante formule biedt rijk en volle formule hydrateert op een zeer efficiënte wijze de zeer droge lichaamshuid met een buitengewoon voedende en herstellende werking.

Gebruiksaanwijzing: 's ochtends en 's avonds te gebruiken, ook als bad en after-syn product, op een droge huid, licht masserend tot volledige opname.

De consumentenservice staat voor U klaar om al uw vragen te beantwoorden; bezoe website www.synchroline.com of stuur rechtstreeks een e-mail naar het volgende adres: hydratime@synchroline.com of nutritime@synchroline.com.

ECOLOGISCHE ASPECTEN

De tube is vervaardigd van polyethyleen, een compleet recycleerbaar materiaal dat geschikt is voor diverse voerwettelijke gebruik.

Aanwijzingen voor het scheiden van de verschillende materialen:
• tube, flacon + dop: container voor plastic
• doos + bijluister: bij het oud papier
Het scheiden van materialen bespaart energie en draagt bij aan de bescherming van het milieu.

DERMOCOSMETISCH PRODUCT VOOR UITWENDIG GEBRUIK - ALLEEN OP EEN ONBESCHADIGDE HUID AANBRENGEN - CONTACT MET OGEN EN SLIJMVLIES VERMIJDEN - BIJTEN HET BEREIK VAN KINDEREN HOUDEN

HYDRATIME / NUTRITIME

DERMOCOSMETICS SYNCHROLINE

Vetenskap, system och teknologier för huden

I de flesta fall, är torr hud resultatet av en förändring i hudens skyddsbarriär orsakad av subjektivt anlag från externa faktorer (UV strålning, torr eller blåsigt klimat, omöjlig rengöringsmedel) vilket reducerar förmågan att binda fukt i den kutana nivån genom förlust av fukt i hornlagret (hudens yta) och dess successiva utsläpp i atmosfären. Som ett resultat blir huden matt och skrovlig, ofta tillsammans med en stråande känsla av "spänning" i fall av extrem uttorkning känns huden extremt torr och ör benägen att fjällas.

HYDRATIME och **NUTRITIME** är det vetenskapliga svaret på problem som är typiska för torr och extra torr hud.

De förebygger, behåller och återställer hydro-balansen samtidigt som den ger lyster och en silkeslen hud i ansiktet och på kroppen.

Båda behandlingarna är extremt behagliga att använda och låta att smörja på utan att lämna någon fet och eller klibbig känsla.

HYDRATIME och **NUTRITIME** innehåller speciella formler för rengöring, fuktgivande och för att erbjuda näring för torr hud i ansiktet och på kroppen.

HYDRATIME cleansing milk - Original Cleansing System

Tack vare dess speciella formel berikad med destillerat honingsvatten, med dess värdefulla lugnande och återkapande egenskaper, avlägsnar den make-up grundigt, rengör ansikte och hals djupare, inklusive området runt ögonen, samtidigt som den ger en positiv fuktgivande verkan.

Anvisningar: applicera, en räddng motsvarande en valnöt, båda morgon och kväll. Avlägsna överflödigt rengöringsmjölk med en bomulls rondell fuktad med **HYDRATIME** tonic lotion eller skölj med vatten.

HYDRATIME tonic lotion - Original Tonic Lotion

Kompletterar rengöringsproceduren i ansiktet och på hals genom att ge en välgörande lugnande och uppfriskande verkan. Tack vare egenskaperna från destillerat honingsvatten, med dess anmärkningsvärd fuktgivande, lugnande och återkapande verkan, förändrar huden förnyrad och med mer lyster.

Anvisningar: applicera morgon och kväll med en bomulls rondell efter användning av **HYDRATIME** cleansing milk.

HYDRATIME remover - Clean and Care System

Ett innovativt sätt för rengöring ger fukt genom att bidra till hudens naturliga fukt balans samtidigt som den avlägsnar oönsket mer än djupare i den ändå varsam rengörings verkan.

Tack vare egenskaperna hos destillerat honingsvatten ger denna aktiva fuktgivande lösning en effektiv uppfrysande verkan som torr eller extra torr hud kräver. Denna mångsidiga produkt kan användas både som en ansiktsrengöring (och ett avlägsna make-up - inklusive området runt ögonen) såväl som bad & dusch rengöring för kroppen.

Anvisningar: för rengöring av ansikte och hals och för borttagning av make-up, applicera tillräcklig mängd av produkten och avlägsna med en bomullsroundell eller, om nödvändigt, skölj med vatten. För kroppens rengöring, använd på samma sätt som flytande tvål.

HYDRATIME plus - Water Binding System

Denna mjuka och låta formel fuktar till huden i ansiktet och på halsen samtidigt som den skyddar huden från de skadliga UVA strålarna. Tack vare dess originella multi-valenta funktion bevarar och förstärker den hudens fuktiva, återställer hudens fukt balans och skyddande funktioner.

Anvisningar: applicera morgon och kväll efter grundlig rengöring, för en mer intensiv närande och en förhåjande fuktgivande verkan, applicera **NUTRITIME plus** på kvällen.

NUTRITIME plus - Ceramides Lipocare Technology

Tack vare dess rika och krämiga ipo-ceramid formel, återställer denna cream de speciella lipid strukturer i hudens yta, samtidigt som den ger en effektiv och långvarig näringssvande verkan med en anmärkningsvärd fuktgivande effekt. Specifikt utformad för extra torr hud som tenderar att fjällas.

Anvisningar: applicera i morgon och kväll efter grundlig rengöring.

HYDRATIME plus och **NUTRITIME plus**, med dess intensiva fuktgivande kraft, skapar en bas för make-up, för en långvarig vacker hy.

HYDRATIME body cream - Water Binding System

Denna mjuka och låta formel fuktar och återställer torr hudts fört, ger kroppen en omedelbar och långvarig på multi-valenta fuktgivande verkan.

Anvisningar: applicera morgon och kväll, efter bad och solexponering genom att massera tills den är fullständigt absorberad.

NUTRITIME body cream - Ceramides Lipocare Technology

Denna ipo-ceramid formel, med dess utmärkt och krämiga formel, ger effektiv fukt till extra torr hud samtidigt som den ger en långvarig närande verkan med en anmärkningsvärd fuktgivande effekt.

Anvisningar: applicera på torr hud morgon och kväll, efter bad och solexponering genom att massera tills den är fullständigt absorberad.

Konsument tjänst finns tillgänglig för att svara på dina frågor. Besök vår hemsida www.synchroline.com eller, sticka ett email direkt på följande adress hydratime@synchroline.com o nutritime@synchroline.com.

MILJÖVÄNLIG FÖRPACKNING

Förpackningen är tillverkad av polyethylen, ett material som är helt återanvändningsbart och kan användas för produktion av en mängdval av olika dogliga produkter.

Instruktion för separat sortering:
• Tub, flaskor + lock: sorteras i återanvändbara plastmaterial;
• kartong + faldar: container för papper;
Separat sortering främjar energibesparingar och förhindrar förorening.

DERMOCOSMETISK PRODUKT FÖR UTWÄNDIGT BRUK - ANVÄND ENDAST PÅ HEL HUD - UNDVIK KONTAKT MED ÖGON OCH SLEMHINNOR - FÖRVARAS UTOM RÄCKHÅLL FÖR BARN

HYDRATIME / NUTRITIME

DERMOCOSMETICS SYNCHROLINE

Nauka, systemy i technologii dla skóry

Sucha cera w większości przypadków jest wynikiem zmiany funkcji ochronnej skóry spowodowanej predyspozycją organizmu lub wpływem czynników zewnętrznych (promieniowanie UV, klimat suchy i wietrzny, działanie detergentów zbyt silnych), które powodują zmniejszenie zdolności zatrzymywania wody w tkance skórnym oraz utratę wody przez warstwę rogową (warstwa powierzchniowa skóry) i nastąpienie wyparowanie do atmosfery. W konsekwencji skóra ma wygląd matowy, chropowaty oraz często odczuwa się dookuczliwe "napiecie". W przypadkach znacznego odwodnienia, skóra jest bardzo sucha i ma tendencję do złuszczenia.

HYDRATIME i **NUTRITIME** są odpowiedzią technologii na typowe problemy skóry suchej i bardzo suchej.

Zapobiegają, utrzymują i przywracają równowagę wodną nadając skórze twarzy i ciała blask oraz jędrwość.

Charakteryzują się ogromną przyczynnością w użytkowaniu, wysoką płynnością w aplikacji i nie pozostawiają uczucia tłustości i/lub lepkości.

HYDRATIME i **NUTRITIME** ofiarują specyficzne formuły do oczyszczania, nawilżania i odżywiania suchej i bardzo suchej skóry twarzy i ciała.

HYDRATIME cleansing milk - Original Cleansing System

Dzięki swej specjalnej formule wzbogaconej w wodę destylowaną miodu, o cennych właściwościach lagodzących i regenerujących, dodaniu usuwa dookuczliwe makijaż, głęboko oczyszcza skórę twarzy i szyi, włącznie z obszarem wokół oczu i nawilżając. Sposób użycia: należy niewielką ilość produktu rano i wieczorem. Nadmiar mleczka należy usunąć wacikiem kosmetycznym nasączonym **HYDRATIME** tonic lotion lub zmýć wodą.

HYDRATIME tonic lotion - Original Tonic Lotion

Uzupełnia oczyszczanie twarzy i szyi tonikując i odświeżając. Dzięki właściwościom wody destylowanej miodu, o znanych właściwościach nawilż

HYDRATIME / NUTRITIME

DERMOCOSMETICS SYNCHROLINE
Science, systems and technologies for skin

In the majority of cases, dry skin occurs due to a functional alteration of the skin's protective barrier caused by a natural predisposition or exposure to environmental factors (UV radiation, a dry or windy climate, harsh detergents). This can reduce the skin's ability to retain water of the cutaneous level through continuous moisture loss from the skin's surface layer. As a result, the skin appears dull and rough, often accompanied by a troublesome feeling of tightness. In cases of extreme dehydration, the skin feels extremely dry and tends to flake.

HYDRATIME and NUTRITIME are the scientific answers to problems that are typical of dry and extra dry skin. They prevent, maintain and restore the hydro-balance while leaving the skin on the face and the body shiny and silky. Both treatments are extremely pleasant to use and are easily absorbed without leaving a greasy and/or sticky feel.

HYDRATIME and NUTRITIME feature special formulas for cleansing, moisturising and provide nourishment for dry and extra dry skin on the face and the body.

HYDRATIME cleansing milk - Original Cleansing System
Thanks to its special formula enriched with distilled honey water, with its special soothing and regenerating properties, it removes make-up thoroughly, cleanses the face and the neck deeply cleanses the face and the neck, including the area around the eyes, as it performs a superior moisturising action.
Directions: apply a walnut-sized amount both morning and night. Remove excess cleansing milk with a cotton pad soaked in **HYDRATIME tonic lotion** or rinse with water.

HYDRATIME tonic lotion - Original Tonic Lotion
Completes the cleansing regime of the face and neck by performing beneficial toning and refreshing actions. Thanks to the virtues of distilled honey water, with its remarkable moisturising, soothing and regenerating properties, the skin appears rejuvenated and brighter.
Directions: apply morning and night with a cotton pad following the use of **HYDRATIME cleansing milk**.

HYDRATIME remover - Clean and Care System
An innovative concept in cleansing: hydrates by contributing to the skin's natural moisture balance as it removes impurities with a deep-down yet delicate cleansing action. Thanks to the benefits of distilled honey water, this active moisturising solution performs an effective refreshing action that dry and/or extra dry skin craves.
This versatile product can be used as both a facial cleanser (and to remove make-up, including the area around the eyes) as well as a bath & shower cleanser for the body.
Direction: for cleansing the face and neck and for make-up removal, apply the right quantity of product and remove any excess with a cotton pad or, if necessary, rinse with water. For body cleansing, use it the same way as liquid soap/shower gel.

HYDRATIME plus - Water Binding System
This soft and light formula effectively moisturises the skin of the face and neck as it protects the skin from the damaging effects of UVA rays. Thanks to its innovative multi-level action it preserves and reinforces the skin's moisture level, restoring the skin's moisture balance and protective functions.
Directions: apply morning and night following a thorough cleansing. For more intense nourishment and an increased moisturising action, apply **NUTRITIME plus** at night.

NUTRITIME plus - Ceramides Lipocare technology
Thanks to its rich, creamy lipo-ceramide formula, this cream restores the special lipid components of the skin's surface, as it performs an effective and long-lasting nutritional action with a remarkable moisturising effect. Specially formulated for extra dry skin that also tends to flake.
Directions: apply morning and night, after carefully cleansing.

HYDRATIME plus and NUTRITIME plus, with their intense hydrating power, create an excellent "base" for make-up, for a long-lasting beautiful complexion.

HYDRATIME body cream - Water Binding System
This soft and light formula hydrates and softens dry skins moisture needs, providing the body with an immediate and longer-lasting multi-layer moisturising action.
Directions: apply morning and night, also after bathing and exposure to the sun, massaging until completely absorbed.

NUTRITIME body cream - Ceramides Lipocare Technology
This lipo-ceramide formula, with its ultra rich and creamy formula, effectively hydrates extra dry skin, as it performs a long-lasting nourishing action with a remarkable moisturising effect.
Directions: apply onto dry skin morning and night, also after bathing and exposure to the sun, massaging until completely absorbed.

For Customer Services visit www.synchroline.com or e-mail hydratime@synchroline.com or nutritime@synchroline.com with your query.

ENVIRONMENTALLY FRIENDLY PACKAGING
The tube is made with polyethylene, a completely recyclable material that can be reused for the production of a wide range of objects.
Sorting the materials for recycling:

- Tube, Bottle + cap: place with recyclable plastic materials.
- Box + product information sheet: place in container for paper material. Recycling saves energy and prevents pollution.

DERMOCOSMETIC PRODUCT FOR EXTERNAL USE - APPLY ONLY ON INTACT SKIN - AVOID DIRECT CONTACT WITH EYES AND MUCOSA - KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN

HYDRATIME / NUTRITIME

DERMOCOSMETICS SYNCHROLINE
Scienza, sistemi e tecnologie per la pelle

La pelle secca è nella maggior parte dei casi il risultato di una alterazione delle funzioni di barriera della cute dovuta a predisposizione soggettiva o a fattori esterni (radiazioni UV, clima secco e ventoso, azione di detergenti troppo energici) che determinano una diminuzione della capacità di ritenzione dell'acqua a livello cutaneo con perdita della medesima dallo strato corneo (lo strato superficiale della pelle) e successiva liberazione verso l'atmosfera. Come conseguenza la pelle appare spenta, ruvida, e, spesso, si avverte una fastidiosa sensazione di "tensione". Nei casi di marcata disidratazione, la pelle risulta molto secca e tendente alla desquamazione.

HYDRATIME and NUTRITIME sono la risposta scientifica alle problematiche tipiche delle pelli secche e molto secche. Prevengono, mantengono e ripristinano l'equilibrio idrico donando luminosità e setosità alla pelle del viso e del corpo.
Sono caratterizzate da estrema piacevolezza d'uso, elevata scorrevolezza all'applicazione e non lasciano sensazioni di untuosità e/o appiccicosità.

HYDRATIME and NUTRITIME offrono formulazioni specifiche per la detergenza, l'idratazione e la nutrizione della pelle secca e molto secca di viso e corpo.

HYDRATIME cleansing milk - Original Cleansing System
Grazie alla sua formula speciale arricchita di acqua distillata di miele, dalle preziose proprietà lenitive e rigeneranti, svolge una efficace azione struccante, deterge profondamente la pelle del viso e del collo, compresa la zona periculerale, esercitando una positiva azione idratante.
Modo d'uso: applicare nella quantità contenuta in mezzo guscio di nocce mattina e sera. Rimuovere gli eccessi di latte con un batuffolo di cotone imbevuto di **HYDRATIME tonic lotion** o a risciacquo.

HYDRATIME tonic lotion - Original Tonic Lotion
Completa la pulizia del viso e del collo esercitando un'utile azione tonificante e rinfrescante. Grazie alle virtù dell'acqua distillata di miele, dalle note proprietà idratanti, lenitive e rigeneranti, la pelle apparirà ravvivata e più luminosa.
Modo d'uso: applicare mattina e sera con un batuffolo di cotone dopo l'utilizzo di **HYDRATIME cleansing milk**.

HYDRATIME remover - Clean and Care System
Rappresenta un innovativo concetto di detergenza: idrata contribuendo al naturale equilibrio idrico della pelle e contemporaneamente rimuove gli inquinanti con una profonda ma delicata azione detergente.
Acqua attiva detergente che, grazie alle virtù dell'acqua distillata di miele, esplica una marcata azione rinfrescante, molto utile in caso di pelle secca e/o molto secca.
Un prodotto versatile utilizzabile sia come detergente viso (e per rimuovere il trucco - compreso quello della zona periculerale) che come detergente bagno e/o doccia per il corpo.
Modo d'uso: per la detergenza del viso e del collo e per una specifica azione struccante applicare una quantità adeguata e rimuovere gli eccessi con un batuffolo di cotone o, secondo necessità, utilizzare a risciacquo con acqua. Per la detergenza del corpo utilizzare come un normale sapone liquido.

HYDRATIME plus - Water Binding System
Formulazione soffice e leggera che idrata efficacemente la pelle di viso e collo proteggendola dall'effetto dannoso delle radiazioni UVA. Grazie alla originale azione multilivello conserva e rinforza l'idratazione cutanea, ripristinando l'equilibrio idrico e la funzionalità protettiva della pelle.
Modo d'uso: applicare mattina e sera, dopo un'accurata detergenza. Se necessaria una maggiore azione nutritiva ed emolliente, applicare **NUTRITIME plus** la sera.

NUTRITIME plus - Ceramides Lipocare Technology
Grazie alla sua formulazione lipofinica, ricca e densa, reintegra le specifiche strutture lipidiche dello strato superficiale della pelle, svolgendo una spiccata azione nutri-ristitutiva ed una immediata e duratura attività emolliente, speciale per la pelle molto secca, arida e tendente alla desquamazione.
Modo d'uso: applicare mattina e sera, dopo un'accurata detergenza.

HYDRATIME plus and NUTRITIME plus reggono bene il make-up e rappresentano quindi un'ottima base per il trucco.

HYDRATIME body cream - Water Binding System
Formulazione soffice e leggera che idrata e disseta la pelle del corpo caratterizzata da seccochezza cutanea, donandone una immediata e duratura azione idratante multilivello.
Modo d'uso: applicare mattina e sera, anche come dopo bagno e dopo sole, massaggiando sino a completo assorbimento.

NUTRITIME body cream - Ceramides Lipocare Technology
La formulazione lipofinica particolarmente ricca e corposa permette di idratare efficacemente la pelle del corpo caratterizzata da forte seccochezza cutanea, svolgendo una straordinaria azione nutritiva e ristitutiva.
Modo d'uso: applicare mattina e sera, anche come dopo bagno e dopo sole, su cute asciutta, massaggiando sino a completo assorbimento.

Il Consumer Service è a Vostra disposizione per dare una risposta alle Vostre domande: visitate il sito www.synchroline.com o inviate direttamente una e-mail al seguente indirizzo: hydratime@synchroline.com o nutritime@synchroline.com.

ASPETTI ECOLOGICI

Il tubetto è costituito da polietilene, un materiale completamente riciclabile e riutilizzabile per la produzione di svariati oggetti di uso comune.

- Tubetto, Flacone + capsula: contenitori per materiale plastico.
- Astuccio + foglietto illustrativo: contenitori per materiale cartaceo. La raccolta differenziata garantisce risparmio energetico evitando l'inquinamento.

PRODOTTO DERMOCOSMETICO PER USO ESTERNO - APPLICARE SOLO SU CUTE INTEGRATA - EVITARE IL CONTATTO DIRETTO CON OCCHI E MUCOSE - TENERE FUORI DALLA PORTATA DEI BAMBINI

HYDRATIME / NUTRITIME

DERMOCOSMETICS SYNCHROLINE
Ciência, sistemas y tecnologías para la piel

La mayoría de casos, la piel seca es la consecuencia de una alteración de los funciones de barrera de la piel, debida a predisposición subjetiva o a factores externos (radiaciones UV, clima seco y ventoso, acción de productos de limpieza demasiado energética) que comportan una disminución de la capacidad de retención del agua a nivel cutáneo, con pérdida de la misma por parte del estrato córneo (la capa superficial de la piel) y una consecuente liberación a la atmósfera. Como consecuencia de ello la piel se muestra opacada, reseca, y a menudo su avierte una sensación de "tensión". En casos de profunda deshidratación, la piel está muy seca y tiende a descamarse.

HYDRATIME y NUTRITIME son la respuesta científica a las problemáticas típicas de las pieles secas y muy secas. Previenen, mantienen y devuelven el equilibrio hídrico, proporcionando luminosidad y textura sedosa a las pieles de rostro y cuerpo.
Son extremadamente agradables de usar, muy fluidas en la aplicación y no dejan sensaciones de untuosidad y/o pegajosidad.

HYDRATIME y NUTRITIME ofrecen fórmulas específicas para la higiene, la hidratación y nutrición de la piel seca y muy seca de rostro y cuerpo.

HYDRATIME cleansing milk - Original Cleansing System
Gracias a su fórmula especial, enriquecida con agua destilada de miel, de valiosas propiedades suavizantes y regenerantes, ejerce una eficaz acción desmaquillante, limpia profundamente la piel del rostro y del cuerpo, comprendida la zona del contorno de ojos, ejerciendo una decisiva acción hidratante.
Instrucciones de uso: aplicar la cantidad equivalente a media nuez de producto por la mañana y por la noche. Retirar los excesos de producto con una bolita de algodón empapada en **HYDRATIME tonic lotion** o bien enjuagando.

HYDRATIME tonic lotion - Original Tonic Lotion
Completa la limpieza del rostro y del cuello ejerciendo una útil acción tonificante y refrescante. Gracias a los beneficios del agua destilada de miel, con conocidas propiedades hidratantes, calmantes y regenerantes, la piel se mostrará reavivada y más luminosa.
Instrucciones de uso: aplicar por la mañana y por la noche con una bolita de algodón, después del uso de **HYDRATIME cleansing milk**.

HYDRATIME remover - Clean and Care System
Constituye un innovador concepto de la higiene: hidrata contribuyendo al natural equilibrio hídrico de la piel, y al mismo tiempo elimina los restos con una profunda y delicada acción limpiadora.
Acqua attiva limpiadora que, gracias a los beneficios del agua destilada de miel, ejerce una profunda acción refrescante, muy útil en caso de piel seca y/o muy seca.
Un producto versátil, utilizable ya sea como limpiadora del rostro (y como desmaquillante, incluso en la zona de contorno de ojos) o bien como producto de higiene en el baño y/o ducha corporal.
Instrucciones de uso: para la limpieza del rostro y del cuello y para una acción específica de desmaquillante, aplicar una cantidad adecuada y retirar el producto sobrante con una bolita de algodón o, si es necesario, utilizar enjuagando con agua. Para la higiene corporal utilizar como cualquier otro jabón líquido.

HYDRATIME plus - Water Binding System
Fórmula suave y ligera que hidrata eficazmente la piel del rostro y cuello, protegiéndola del efecto dañino de las radiaciones ultravioleta. Gracias a su original acción multi-nivel, conserva y refuerza la hidratación cutánea, devolviendo el equilibrio hídrico y la nutritiva y una inmediata acción emoliente, especial para la piel muy seca, arida y con tendencia a la descamación.
Instrucciones de uso: aplicar por la mañana y por la noche, después de una cuidadosa limpieza. En caso de ser necesaria una mayor acción nutritiva y suavizante, aplicar **NUTRITIME plus** por la noche.

NUTRITIME plus - Ceramides Lipocare Technology
Gracias a su formulación lipo-afin, rica y densa, reintegra las estructuras específicas lipídicas de la capa superficial de la piel, ejerciendo una profunda acción nutritiva-ristitutiva y una inmediata acción emoliente, especial para la piel muy seca, arida y con tendencia a la descamación.
Instrucciones de uso: aplicar por la mañana y por la noche, después de una cuidadosa limpieza.

HYDRATIME plus and NUTRITIME plus combinan perfectamente con el maquillaje, constituyendo por tanto una óptima base.

HYDRATIME body cream - Water Binding System
Fórmula suave y ligera que hidrata a la piel del cuerpo caracterizada por sequedad cutánea, proporcionando a la piel del cuerpo una acción hidratante profunda y duradera a todos los niveles.
Instrucciones de uso: aplicar por la mañana y por la noche, incluso como loción corporal para después del baño o de la exposición solar, masajeando hasta su completo absorción.

NUTRITIME body cream - Ceramides Lipocare Technology
Su fórmula lipo-afin, especialmente rica y densa permite una eficaz hidratación de la piel del cuerpo caracterizada por una acentuada sequedad cutánea, ejerciendo una extraordinaria acción nutritiva y ristitutiva.
Instrucciones de uso: aplicar por la mañana y por la noche, incluso como loción corporal para después del baño o de la exposición solar, sobre la piel seca, masajeando hasta su completa absorción.

El consumer service está a su disposición para dar una respuesta a sus dudas: visite el sitio www.synchroline.com o envíe directamente un e-mail a la siguiente dirección: hydratime@synchroline.com o nutritime@synchroline.com.

ASPECTOS ECOLÓGICOS

El tubo está fabricado en polietileno, un material completamente reciclable y reutilizable para la fabricación de diversos objetos de uso común.

- Tubo, Frasco + capsula: contenedores para material plástico.
- Envase + folleto ilustrativo: contenedores para papel y cartón. La recogida selectiva garantiza ahorro energético evitando la contaminación.

PRODUCTO DERMOCOSMETICO PARA USO EXTERNO - APLICAR SÓLO SOBRE PIEL INTEGRATA - EVITAR EL CONTACTO DIRECTO CON OJOS Y MUCOSAS - MANTENER FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS

HYDRATIME / NUTRITIME

DERMOCOSMETICS SYNCHROLINE
Ciência, sistemas e tecnologías para a pele

A pele seca resulta, na maior parte dos casos, da alteração da função barreira da pele, devido a uma predisposição subjetiva ou a fatores externos (radiações UV, clima seco e ventoso, ação de detergentes muito agressivos) que provocam uma diminuição da capacidade de retenção da água a nível cutâneo com o perda de água a partir da camada córnea (o camada superficial da pele) e a sua libertação para a atmosfera. Como consequência, a pele apresenta-se sem brilho, áspera e, frequentemente, com uma desagradável sensação de "tensão". Nos casos de forte desidratação, a pele torna-se muito seca e com tendência à descamação.

HYDRATIME and NUTRITIME são a resposta científica para as alterações típicas da pele seca e muito seca. Previnem, mantêm e restabelecem o equilíbrio hídrico tornando a pele do rosto e do corpo luminosa e sedosa.
São caracterizadas por serem muito agradáveis de usar, espalham bem na aplicação e não deixam a sensação de untuosidade.

HYDRATIME and NUTRITIME oferecem formulações específicas para a limpeza, para a hidratação e a nutrição da pele seca e muito seca do rosto e do corpo.

HYDRATIME cleansing milk - Original Cleansing System
Graças à sua fórmula especial enriquecida com água destilada de mel, com propriedades lenitivas e regeneradoras, tem uma eficaz ação de desmaquillante, limpa profundamente a pele do rosto e do pescoço, incluindo a zona de contorno dos olhos, com uma importante ação hidratante.
Modo de usar: aplicar a quantidade equivalente à contida em meia colher de noz de manhã e à noite. Eliminar o excesso de leite com um algodão embebido em **HYDRATIME tonic lotion** ou enxaguando.

HYDRATIME tonic lotion - Original Tonic Lotion
Completa a limpeza do rosto e do pescoço com uma ação tonificante e refrescante. Graças às virtudes da água destilada de mel, com conhecidos propriedades hidratantes, lenitivas e regeneradoras, a pele - fica mais luminosa.
Modo de usar: aplicar de manhã e à noite com um algodão após a utilização de **HYDRATIME cleansing milk**.

HYDRATIME remover - Clean and Care System
Representa um conceito de limpeza inovador: hidrata respeitando o equilíbrio hídrico natural da pele e simultaneamente elimina as impurezas com uma profunda, mas delicada, ação de limpeza.
Água ativa de limpeza que, graças à virtude da água destilada de mel, tem uma agradável ação refrescante, muito útil em caso de pele seca e/ou muito seca.
Um produto versátil que pode ser utilizado na limpeza do rosto (para eliminar a maquiagem - incluindo a da zona de contorno dos olhos) e no banho e/ou ducha para o corpo.
Modo de usar: para a limpeza do rosto e pescoço e para uma ação específica de desmaquillante, aplicar uma quantidade adequada e remover a excesso com um disco de algodão, ou de acordo com a preferência, enxaguar com água. Para a higiene do corpo, utilizar como um gel de banho vegetal.

HYDRATIME plus - Water Binding System
Formulação suave e fluida que hidrata com eficácia a pele do rosto e do pescoço protegendo a pele do efeito nocivo das radiações UVA. Mantem e reforça a hidratação cutânea, restabelecendo o equilíbrio hídrico e a função barreira da pele.
Modo de usar: aplicar de manhã e à noite, após a limpeza. Se for necessária uma maior ação nutritiva e emoliente, aplicar **NUTRITIME plus** à noite.

NUTRITIME plus - Ceramides Lipocare Technology
Graças à sua formulação com afinidade lipídica, rica e densa, integra-se nas estruturas lipídicas específicas da camada superficial da pele. Com uma forte ação nutri-ristrutante e uma imediata e duradora ação emoliente, especial para pele muito seca e com tendência à descamação.
Modo de usar: aplicar de manhã e à noite, após a limpeza.

HYDRATIME plus and NUTRITIME plus fixam bem a maquiagem e sendo uma ótima base de maquiagem.

HYDRATIME body cream - Water Binding System
Formulação suave e fluida que hidrata a pele do corpo caracterizada por secura cutânea, promovendo uma ação hidratante imediata e duradora.
Modo de usar: aplicar de manhã e à noite, também depois do banho da exposição solar, massageando até à absorção completa.

NUTRITIME body cream - Ceramides Lipocare Technology
A formulação com afinidade lipídica, muito rica e densa, permite hidratar com eficácia a pele do corpo caracterizada por grande secura cutânea, com uma extraordinária ação nutritiva e regeneradora.
Modo de usar: aplicar de manhã e à noite, também depois do banho da exposição solar, na pele seca, massageando até à absorção completa.

O serviço consumidor, está à vossa disposição, para dar uma resposta às suas perguntas: www.synchroline.com visite o site ou envie directamente para o e-mail: hydratime@synchroline.com o nutritime@synchroline.com.

ASPECTOS ECOLÓGICOS

O tubo é constituído por polietileno, um material totalmente reciclável e reutilizável para o fabrico de diversos objetos de uso comum.

- Biscoito, frasco + tampa: recipientes para material plástico.
 - Cartão e folheto ilustrativo: recipientes para papel.
- A coleta diferenciada garante uma poupança de energia evitando a poluição.

PRODOTTO DERMOCOSMETICO PER USO ESTERNO - APPLICAR SOLTAMENTE NA PELLE INTEGRATA - EVITARE IL CONTATTO DIRETTO CON OLHOS E MUCOSE - MANTENER FORA DEL ALCANCE DAS CRIANÇAS

HYDRATIME / NUTRITIME

DERMOCOSMETICS SYNCHROLINE
Επιστήμη, σύστημα και τεχνολογία για το δέρμα

Στις περισσότερες περιπτώσεις, το ξηρό δέρμα είναι αποτέλεσμα αλλαγής των λειτουργιών του προστατευτικού φραγμού του δέρματος, που προκαλείται από την προέκθεση του ατόμου ή από εξωτερικούς παράγοντες (υπεριώδη ακτινοβολία, ξηρό κλίμα ή πολύς άνεμος, τα σκληρά απορρυπαντικά που περιορίζουν την ικανότητα συσσώρευσης του νερού στο επίπεδο της δερμίδας, με συνέπεια την απώλεια της υγρασίας στην κεράτινη στιβάδα (την επιφάνεια του δέρματος) και την επακόλουθη απελευθέρωση της στην ατμόσφαιρα. Σαν αποτέλεσμα, το δέρμα εμφανίζεται θαμπό και σκληρό και συνοδεύεται συχνά από ένα ενοχλητικό αίσθημα "τράβηγματος". Σε περίπτωση υπερβολικής αποδότησης, το δέρμα δίνει την αίσθηση έντονης ξηρότητας και έχει την τάση να ξεφλουδίζει.

Οι σειρές **HYDRATIME** και **NUTRITIME** είναι οι επιστημονικές απαντήσεις στα τυπικά προβλήματα που παρουσιάζονται στα ξηρά και με τάση για απολέπιση δέρματα. Προλαμβάνουν και επαναφέρουν την υδατική ισορροπία, αφήνοντας το δέρμα στο προστατευτικό του οπίου φυσικό και υγιές.

Οι σειρές **HYDRATIME** και **NUTRITIME** διαθέτουν ειδικά σχήματα για τον καθαρισμό, την ενυδάτωση και την παροχή θρεπτικών ουσιών για τα ξηρά και πολύ ξηρά δέρματα στο πρόσωπο και στο σώμα.

HYDRATIME cleansing milk - Original Cleansing System
Χάρη στην ειδική σύνθεσή του, εμπλουσμένη με απεστανωμένο υδατικό διάλυμα μελιού, με τις πολύτιμες καταπραυντικές και ανανεωτικές του ιδιότητες, αφαιρεί βαθιά το μείγμα, καθαρίζει αποτελεσματικά το πρόσωπο και το λαιμό, καθώς και την περιοχή γύρω από τα μάτια με ενυδατική δράση.
Οδηγίες: χρησιμοποιήστε μια ποσότητα μεγέθους καρπούδι το πρωί και το βράδυ. Αφαιρέστε με βαμβάκι ή / η κολλώδη αίσθηση.

HYDRATIME tonic lotion - Original Tonic Lotion
Ολοκληρώνει τον καθαρισμό του προσώπου και του λαιμού με τονική και θρεπτική δράση. Χάρη στις ιδιότητες του απεστανωμένου υδατικού διαλύματος μελιού, με τις πολύτιμες ενυδατικές, καταπραυντικές και ανανεωτικές ιδιότητες, φρεσκάει και επαναφέρει τον τόνο του δέρματος.
Οδηγίες: χρησιμοποιήστε την πρωί και βράδυ με βαμβάκι, μετά τη χρήση του γαλακτώματος καθαρισμού **HYDRATIME**.

HYDRATIME remover - Clean and Care System
Καινοτόμο τον καθαρισμό: επαναφέρει την υδατική ισορροπία του δέρματος, με βαθιά αλλά απαλή δράση καθαρισμού.
Χάρη στις ιδιότητες του απεστανωμένου υδατικού διαλύματος μελιού, χαρίζει άμεση θροσά και φρεσκάδα στα ξηρά και με τάση για απολέπιση δέρματα. Προϊόν πολλαπλής χρήσης, μπορεί να χρησιμοποιηθεί τόσο για τον καθαρισμό του προσώπου (και την αφαίρεση του μείγμα - συμπεριλαμβανομένης της περιοχής γύρω από τα μάτια) όσο και ως καθαριστικό για το σώμα στο ντους & στο μπάνιο.
Οδηγίες: Για τον καθαρισμό του προσώπου και την αφαίρεση του μείγμα, χρησιμοποιήστε μια ποσότητα προϊόντος μεγέθους καρπούδι. Αφαιρέστε με βαμβάκι ή αν χρειάζεται ξεπλύνετε με νερό. Για τον καθαρισμό του σώματος, χρησιμοποιήστε το όπως ένα υγρό σαπούνι.

HYDRATIME plus - Water Binding System
Απαλή και ελαφριά ενυδάτωση - που ενυδατώνει αποτελεσματικά το δέρμα του προσώπου και του λαιμού, καθώς το προστατεύει από τη βλαβερή επίδραση των ακτίνων UVA. Χάρη στην ενεργή, πολυδύναμη δράση του, συσφαιρεί και επαναφέρει την υδατική ισορροπία του δέρματος, που ανάσται με προστατευτικό του λειτουργίες.
Οδηγίες: χρησιμοποιήστε την πρωί και βράδυ μετά από τον καθαρισμό. Για πιο εντακτικό θρεπτικό αποτέλεσμα και αυξημένη ενυδατική δράση, χρησιμοποιήστε την κρέμα προσώπου **NUTRITIME plus** το βράδυ.

NUTRITIME plus - Ceramides Lipocare Technology
Χάρη στην πλούσια και κρεμώδη σύνθεσή της με lipo-ceramides, αποκαθιστά τις ειδικές, προστατευτικές ιδιότητες του δέρματος, προτρέποντας μια άμεση και μακράς διάρκειας θρεπτική δράση που συνδυάζεται με ενυδάτωση σε βάθος. Ειδικά σχεδιασμένη για τα πολύ ξηρά δέρματα, με τάση για απολέπιση.
Οδηγίες: χρησιμοποιήστε την πρωί και βράδυ μετά από τον καθαρισμό.

HYDRATIME plus and NUTRITIME plus, με την έντονη ενυδατική δράση τους, δημιουργούν μια "βάση" στο δέρμα, που σταθεροποιεί το μείγμα, για διαρκώς όμορφο δέρμα στο πρόσωπο.

HYDRATIME body cream - Water Binding System
Ενεργή, πολυδύναμη, ενυδατική κρέμα σώματος για ξηρό δέρμα, χαρίζει απαλότητα και μετεξέλιξη αίσθηση.
Οδηγίες: χρησιμοποιήστε την πρωί και βράδυ, μετά το μπάνιο και / ή την έκθεση στον ήλιο, κάνοντας μασάζ μέχρι να απορροφηθεί πλήρως.

NUTRITIME body cream - Ceramides Lipocare Technology
Κρέμα σώματος με λιπο-κεραμίδια, με πλούσια και κρεμώδη υφή, που βελτιώνει το ποσοστό υγρασίας στο πολύ ξηρό και με τάση για απολέπιση δέρμα, ενώ παράλληλα προσφέρει μακράς διάρκειας θρεπτική δράση.
Οδηγίες: χρησιμοποιήστε την σε στεγνό δέρμα πρωί και βράδυ, μετά το μπάνιο και / ή την έκθεση στον ήλιο, κάνοντας μασάζ μέχρι να απορροφηθεί πλήρως.

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.synchroline.com ή στείλετε ηλεκτρονικό μήνυμα άμεσα στη τηλέφωνο 0210 6100071 διεύθυνση: hydratime@synchroline.com, nutritime@synchroline.com.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΦΙΛΙΚΗ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ
Το σκληρό είναι κατασκευασμένο από πολυαιθυλένιο, ένα πλήρως ανακυκλώσιμο υλικό, το οποίο μπορεί να επαναχρησιμοποιηθεί για την κατασκευή ευρείας γκάμας προϊόντων.
Το εσωτερικό των υλικών για ανακύκλωση:
• Σκληρό, μπουκάλι + καπάκι: με τα ανακυκλώσιμα πλαστικά υλικά.
• Κουτί + φυλλάδιο οδηγιών: με τα χαρτιά για ανακύκλωση.
Η ανακύκλωση ελαφρώς ενεργειακή και προστατεύει από τη μόλυνση του περιβάλλοντος.

ΑΕΡΟΚΑΛΥΠΤΙΚΟ ΠΡΟΪΟΝ ΓΙΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ - ΜΗ ΕΦΑΡΜΟΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΣΕ ΥΓΙΕΣ ΔΕΡΜΑ - ΜΗ ΑΠΟΦΕΥΓΕΤΕ ΤΗΝ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΒΛΕΦΑΡΟΓΟΝΟΥΣ - ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ